

Bună sunt Laura Sandor și vreau să vă mulțumesc pentru că există dragi terapeuți BOWEN.

De când am descoperit despre această terapie BOWEN sunt foarte fericită și mulțumită. După cum știți în ziua de azi, mulți încă nu cred sau nu știu despre ea, din anumite motive. Vreau să vă spun că de când am început să fac acțiunile de terapie BOWEN viața mea s-a schimbat foarte mult. Deși am băut tot felul de medicamente nu îmi treceau durerile. Ba chiar mai mult mă vedeam tot mai slăbită și mai bolnavă și nu știam ce să fac să scap de aceste dureri.

Vreau să-i mulțumesc pe această cale prietenei mele Mihaela Mariana Ardelean pentru încrederea pe care mi-a transmis-o prin această terapie BOWEN și de când am început viața mea sa schimbat. Ce vreau să mai adaug cu 2-3 rânduri durerea de spate mi-a trecut iar cea de ochi și cap de la prima sesiune nu am mai avut dureri. (cu toate că medicul oftalmolog mi-a prescrip să îmi fac ochelari de ochi oborâți) Așa mi-a răis aici în Spania că am ochi foarte oborâți și de acea mă doare capul și ochii.

Așa că recomand cu toată încrederea pe  
tati mei care suferă de dureri sau alte probleme  
de sănătate să apeleze la ea cu încredere. Nici  
mie nu mi-a fost ușor să cred că este posibil  
asa ceva dar când am văzut că de la prima  
sedință de terapie BOWEN mie luat durerea  
de cap am realizat că totuși Bowen este  
terapia cea mai perfectă pentru a scăpa  
de medicamente care nu îmi făceau nimic.

Mie lua durerea pe durata tratamentului iar  
după aceea îmi reveneau înapoi durerile.

Vă asigur că cu o singură sedință nu o  
să vă pară rău și o să mai încercați și altă  
dată.

Vă mulțumesc pe această cale că  
existati și recomand cu toată sinceritatea  
și încrederea să încercați această terapie  
BOWEN că este sigură 100%. Efectele o  
să le vedeți după prima sedință și  
garantez că nu o să vă pară rău.

Cu stimă și respect pentru  
prietena mea Ardellian  
Mihela Moriana.

**TRĂIASCĂ TERAPIA BOWEN.**

Sunt SANDOR LAURA  
AM 39 ANI

NUMĂR CONTACT TELEFON 667 907 775